

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

SILVESTROVSKÝ POCHOD VE STOCHOVĚ

Klub českých turistů a město Stochov připravují během roku šest turistických akcí pro veřejnost a kromě toho pořádají ještě vycházky do přírody. Poslední turistickou akcí roku je vždy Silvestrovský pochod. Ten se uskutečnil v úterý 31. prosince 2013, a protože je dob-



ré před náročnými večerními oslavami se projít přírodou a načerpat sil, přišlo na start již 37. ročníku celkem 184 zájemců. Od časných ranních hodin přicházeli pochodníci do Domu kultury ve Stochově, aby si vybrali jednu z připravených tras v délce 11, 14, 17 nebo 23 km. Pro cyklisty bylo připraveno 20, 40 a 60 km. Příjemné, a dá se říci, turistické počasí přilákalo na Stochov zájemce z Prahy, Kadaně, Klášterce nad Ohří a Rakovníka. Potěšitelná byla účast místních občanů a blízkého okolí. Na trasách bylo možné využít občerstvení v místních restauracích a ti, kteří si zvolili delší trasu, využili příjemného posezení v tuchlovické cukrárně u Panenků. V cíli pochodu pak bylo připraveno jak teplé, tak studené, občerstvení, které připravil velmi ochotný personál domu kultury v čele s panem Barochem. Od pořadatelů obdržel každý účastník této turistické akce silvestrovský diplom a tradiční kalendář s vyznačenými akcemi, které se uskuteční v roce 2014. KČT Stochov děkuje všem za účast. Výtěžek z této akce bude věnován na dostavbu chaty na Lysé hoře, která po



40 letech dostane konečně typický vzhled té původní Bezručovy chaty, ze které je nádherný výhled do hlubokého údolí Ostravice s překrásnou krajinou a výhledem na přehradní jezero Šance. Po dostavbě se stane Bezručova chata opět dominantou nejvyššího vrcholu Moravskoslezských Beskyd - Lysé hory.



ZIMNÍ DRUŽECKÁ ŠLÁPOTA

V pořadí už čtrnáctý ročník Zimní družecké šlápoty se setkal s velkým zájmem návštěvníků zblízka i zdaleka. O poslední víkend loňského roku, v sobotu 28. prosince, se do malebného okolí obce Družec ve středních Čechách, necelých 7 km od Kladna, přišlo projít 820 lidí. Tato obec s 1 011-ti obyvateli se rozprostírá



v krásném údolí kolem potoka Loděnice, (Kačáku). Jarní a Zimní družeckou šlápotu, kterou pořádá Obecní úřad Družec a KČT Stochov ve spolupráci se ZŠ a MŠ Družec a volejbalisty, navštěvuje pravidelně stovky lidí. Kromě místních, kteří se zúčastňují „šlápoty pravidelně, tu byl i Angličan z Londýna. Největší podíl na organizaci těchto akcí, které zvou návštěvníky do přírody mají, manželé Marie a Jan Palkovi a jejich výborný kolektiv lidí. Zhruba 14 dní před startem pochodu prochází Jan Palek předem připravené trasy, zjišťuje stav polních a lesních cest, které pak náležitě označí. Jak sám říká, dělá to rád a má radost z toho, že nedochází k žádným problémům, turisté si nestěžují a rádi se do Družce vrací. Letošnímu 14. ročníku, s trasami 7, 10 a 14 km, přálo i počasí, a tak samá chvála a spokojenost. Ve tři hodiny odpoledne pochod oficiálně končil v hospůdce na mostě, kde každý účastník obdržel zdarma porci guláše. Nálada byla výborná a potvrdila, že taková setkání jsou velmi důležitá a zdravá.

Václav Čížek (foto V. Čížek)